

Jaká bude moje odměna za třídění?

V rámci Programu zodpovědného nakládání s odpady jsou stanoveny tři druhy eko bodů:

Eko body za třídění odpadů

Eko body za efektivní využívání nádob a pytlů

Eko body za snižování produkce odpadů

1. Eko body za třídění odpadů jsou udělovány za kilogram odevzdaných vybraných odpadů (papír, plast, nápojový karton, plechovky, drobné elektrozařízení a jedlý olej a tuk), které splnily podmínky pro udělení eko bodů za vyříděný odpad.
2. Eko body za efektivní využívání nádob a pytlů jsou uděleny do výše 60 % za třídění bioodpadu, 25 % za třídění skla a 15 % za třídění textilu z maximálního ročního počtu eko bodů za efektivní využívání sběrných nádob a pytlů. Zda je bioodpad, sklo a textil tříděn, se posuzuje na základě platného odpadového dotazníku a namátkových kontrol nádob se směsným odpadem.
3. Eko body za snižování produkce odpadů jsou uděleny do výše 20 % za každý způsob snižování produkce odpadů uvedený v odpadovém dotazníku

Podmínkou pro udělení eko bodů za efektivní využívání nádob a pytlů a eko bodů za snižování produkce odpadů danému stanovišti:

- a) je vyplněný a přes odpadový účet nebo na obecní úřad odeslaný odpadový dotazník,
- b) je potvrzená inventura stanoviště,
- c) je minimálně jedna za rok obsloužená sběrná nádoba nebo pytel s tříděným plastem nebo s tříděným papírem a jedna za rok obsloužená sběrná nádoba se směsným odpadem. Stanovištím, která za rok nevyprázdní ani jednu sběrnou nádobu se směsným odpadem, se bude počítat průměrná produkce směsného odpadu v obci.

Připsané eko body za daný PZNSO rok budou účastníkovi systému přiděleny formou úlevy na místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů v následujícím roce a to dle platné obecně závazné vyhlášky, kterou se stanoví výše poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů tak, že se na konci roku stanoví hodnota jednoho eko bodu nebo se použije hodnota eko bodu předchozího roku a touto hodnotou se vynásobí všechny eko body připsané účastníkům systému daného stanoviště.

Úleva na místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů může činit maximálně 70 % výše poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů stanoveného na následující rok.

Podrobné informace o nakládání s odpady jsou v Pravidlech k Programu zodpovědného nakládání s odpady, které schválilo zastupitelstvo obce.